

见报即有奖  
最高2000元

齐鲁理工学院杯  
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博：齐鲁晚报96706  
邮箱：qwb2011@sina.com



微信二维码

# 不是俺家的罐，不能灌俺家气

## 市民携其他公司煤气罐加气遭拒

本报5月27日讯(见习记者 高寒) 市民曲先生前些日子去西工商河路的蓝光煤气站充煤气时，却被告知气罐并非蓝光集团所有，充气请求也被拒绝。蓝光煤气公司表示，根据国家规定，煤气站只能对自家公司的气罐进行充气。若不遵循这一规定，则会出现一定的危险性。

曲先生从事食品经营，平日他大都去位于历山路石桥小区附近的一家煤气点充气。由于换了生意场所，前几日曲先生来到了工人新村西工商河路的蓝光煤气站去充气，但却被告知煤气罐不属于蓝光所有，因此加气请求也被拒绝。“工作人员要求我缴纳一百多块钱的气罐押金，换一个他们的气罐，再缴纳90块钱的煤气钱。”曲先生觉得蓝光煤气要求其换罐的要求不合理，充气的价格也高了不少。



一些小区里仍有灌煤气的小店。(资料片)

济南蓝光煤气公司副总经理池洪波表示，煤气站工作人员的做法完全是按照国家和地方规定来执行的。“根据国家质量监督检验检疫局在2003年公布的《气瓶安全监察规定》，蓝光煤气站只能对产权归自己的气罐进行充气。而曲先生的气罐并不属于蓝光，因此便不能

充气了。”

池经理表示，煤气罐属于特种设备，市民从蓝光集团购买煤气罐后，产权仍在蓝光集团，而蓝光下属的煤气站只对这一部分气罐充气。“目前济南共有约30万个产权属蓝光集团的煤气罐，而城区的16个蓝光煤气站只对它们充气。”

《气瓶安全监察规定》第二十九条规定，气瓶充装单位只能充装自有产权气瓶，不得充装技术档案不在本充装单位的气瓶。池经理表示，这样做的原因是每次充气前，工作人员都要对气瓶的附件、安全阀等设备进行检查。在充气完毕后，还要检验气瓶是否漏气等。“关键是要保证充进去气体的性质和以往气体完全一致，并且适合该气瓶的功能。”

曲先生表示，之前他曾不同的煤气站充过煤气，那些煤气站并没有相关要求。而池经理表示，目前的确定在煤气站不按照规定充气的现象，这种行为不仅违法，而且会产生一定的安全隐患。“蓝光煤气站会对气罐进行检修，以保证气罐安全。但很多小型的气站并没有这个步骤，这也使得蓝光煤气站的充气价格会比小煤气站高一些。”池经理说。

## 醉酒男睡错地儿 误把公交当卧室

本报96706热线消息(记者 尉伟) 5月26日晚，经四路附近一公交车终点站，一男子酒后乘车竟把公交车当成自家卧室酣睡起来，最终110民警闻讯赶来帮其醒酒返家。

林师傅是101路公交车的司机，5月26日晚11时40分许，他驾驶着101路公交车到了终点站后，发现一名男子没下车，看样子是睡着了。

于是林师傅走上前去叫醒男子，用手推了推男子，对方很烦躁且含糊不清地说道：“别动我，睡觉呢”。

见男子不肯下车，林师傅无奈之下只好报警求助。在附近巡逻的槐荫巡警三中队民警迅速赶到了现场。民警将男子扶到车下醒酒后，男子这才朝家走去。

## 超市好烟被盗 损失近五千元



超市的窗户被撬开。  
本报见习记者 李阳 摄

本报96706热线消息(见习记者 李阳 实习生 李艳艳) 深夜一家小超市被盗，被盗物品多为名贵香烟，直接损失将近五千元。

超市店员唐女士称，26日晚她整理完货物后，便锁好超市店门下班回家。27日早晨上班时，发现超市货架上的货品散落一地，门口处柜台隔层中摆放的香烟被洗劫一空，柜台上堆放的一些整条香烟也不翼而飞。发现超市被盗后，唐女士赶紧联系店主报警。

“中华、芙蓉王、儒风、苏

烟、玉溪等大约十几种好烟都没了。”唐女士说，此次被盗走的好烟加上抽屉里的现金大约损失五千元。

此前为了防盗，超市店主曾在窗户上安装了六根手指粗的铁条。窗户被撬后，两根铁条全被掰断。其中一根被掰断后，整根铁条弯曲了近90度。“前门没有任何被撬的痕迹，小偷是撬开西墙窗户后爬进来的。这扇窗户的面积在半平米左右，离地面也得两三尺，离最近的货架不到半米。”唐女士怀疑小偷在撬开窗户后入室行窃。

## 工地干活第二天 半米钢筋扎伤腿

本报96706热线消息(见习记者 李阳 实习生 李艳艳) 5月27日上午11点左右，张女士在历城区王舍人镇一处工地干活时，不慎被钢筋扎到小腿，小腿险些被穿透。医生称，张女士并无大碍，可以手术取出钢筋。

下午1时，记者赶到济南市第三人民医院创伤骨科时，张女士正躺在病床上接受术前检查，表情痛苦。张女士今年40多岁，在历城区王舍人镇一处工地上刮腻子。记者见到张女士时，她身着七分裤，左小腿靠近脚踝的部位插着一根长约半米的钢筋。小腿外的钢筋呈弯曲状，大概小指般粗。虽然张女士受伤的部位有些肿胀，但伤口流血不多。护士正在为张女士检测血压，给其输液。

张女士的丈夫接到妻子

受伤的消息后，赶紧赶往医院。对于张女士受伤的原因，其丈夫表示不知情：“这是俺对象第二天来工地干活，没想到才干了一天就出事了。”建筑队的老板称，张女士在工地干活时不慎被钢筋扎伤。“今天上午11点多，差不多下班的点了，她出去上厕所，没看见脚底下有钢筋，踢在钢筋上趟过去了。工地上比较乱，她是在工地的一条路上被钢筋扎到腿的。”

当天下午，建筑队的老板垫付了部分医疗费用，张女士正在医院接受手术治疗。济南市第三人民医院创伤骨科的医生表示，张女士并无大碍，手术取出钢筋难度不大。“钢筋插到了病人的左腿肚上，差点就穿透了，初步判断没有伤到腿骨。手术取钢筋应该不存在困难。”创伤外科医生说。

## 热心的哥开车 帮老人找儿子

本报96706热线消息(记者 尉伟) 5月25日，省城年逾六旬的马大娘外出时不慎迷路，多亏热心的哥刘师傅和110民警的帮助，他才安全返家。5月27日，马大娘的家人特意打来电话，通过本报热线向这些好心人表示感谢。

5月25日上午，的哥刘师傅开车行至长途汽车站附近时，遇到一名老大娘招手拦车。上车后，老大娘告诉刘师傅，自己要去寻找儿子。可当刘师傅问老人其儿子在什么地方时，老人却告诉他，自己儿子就在西边。于是，刘师傅就开车往西边走，可是找来找去都没有找到。在街头转悠了一个多小时仍未果，刘师傅只好向警方求助。

民警通过对老人的询问，得知老人姓马，67岁，菏泽巨野人，她儿子现在在济南市打工。民警查询到老人的儿子联系方式，随后老人的儿子赶到派出所把母亲接走，并对民警和热心的哥刘师傅的帮助一再表示感谢。



夏季 Satisfaction Hundred  
2015 · 阳光诊疗满意100  
活动时间 即日起-6月21日  
钜惠 50%

Apple WATCH SPORT

就医抽Apple watch,每周免费送1部!

济南阳光女子医院  
JI NAN SUNNY LADY HOSPITAL

# 阳光诊疗 满意100 女性就医惊喜3重礼

主题服务活动

2015阳光诊疗满意100主题服务活动献礼济南女性；就诊女性除享受优惠诊疗外还可参加免费抽取Apple watch活动；同时还可获赠健康妇科年卡一张，本卡体检套餐可精准筛查各类妇科炎症、肿瘤及内分泌等情况。



更多活动详情 百度 济南阳光女子医院 或拨打电话: 8690 0055

